

• భద్రాచలం నుంచి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన 'తెల్లం'  
• 5,719 ఓట్ల మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాదెంపై విజయం

# తేట 'తెల్లం'గా విజయతీరం



తెల్లం వెంకట్రావుకు స్వాగతం పలుకుతున్న పార్టీ శ్రేణులు (ఎడమ వంకట్రావు కుడివంక)

మళ్ళీ 2023లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచారు. ఈ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించారు. అయితే, గత రెండు పర్యాయాల కూడా బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో ఒక్కొక్క సీటును మాత్రమే గెలుస్తూ వచ్చింది. 2014 ఎన్నికల్లో కొత్త గూడెం నియోజకవర్గం నుంచి బిజయం వెంటకట్రావు, 2018 ఎన్నికల్లో ఖమ్మం నుంచి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ తరఫున విజయం సాధించారు. అదే ఆసనంపై ఈసారి కూడా కొనసాగింది. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆశీర్వాదంతో భద్రాచలం నియోజకవర్గం నుంచి బరిలో దిగిన డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు... ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపొందారు. పాల్యంపై అనుభవోని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం జరిగిన ఓట్ల లెక్కింపులో మొదటి ఆరు రౌండ్లలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాదెంపై వీరయ్య ఆధిక్యంలో

ఉన్నారు. 7వ రౌండ్ నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు అనూహ్యంగా ముందంజలోకి వచ్చారు. 13వ రౌండ్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావుకు 52,612 ఓట్లు రాగా.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాదెంపై వీరయ్యకు 46,243 ఓట్లు వచ్చాయి. 5,719 ఓట్ల మెజారిటీ సాధించారు.



ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావును గులాబీ శ్రేణుల శుభాకాంక్షలు

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 3: భద్రాచలానికి చెందిన డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు మాజీ పర్యాయంలో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన ఆయన.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాదెంపై వీరయ్యపై 5,719 ఓట్ల మెజారిటీతో మన విజయం సాధించారు. 2014లో రాజకీయాల్లోకి వచ్చిన ఆయన.. వైఎస్ఆర్సీపీ తరఫున మహబూబాబాద్ ఎంపీగా పోటీచేసి ఓడిపోయారు. అనంతరం 2018లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీచేశారు. అప్పట్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పాదెంపై వీరయ్య చేతిలో సుమారు 10 వేల ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయారు.

## 'అనుభోస్'లో పోలింగ్ సరళి ఇలా..



పోస్టల్ బ్యాలెట్స్ను పరిశీలిస్తున్న సిబ్బంది

- ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని పదింటిలో ఎనిమిది స్థానాలు 'హస్త'గతం
- కొత్తగూడెంలోనూ ఆ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థి 'కూనంనేని'దే విక్టరీ
- ఒక్క భద్రాచలంలోనే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం గెలుపు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పరిధిలోని పది నియోజకవర్గాల పరిధిలో జరిగిన సాంకేతిక ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎనిమిది స్థానాల్లో విజయం సాధించింది. కొత్త గూడెం నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన సీపీఐ అభ్యర్థి కూనంనేని సాంజివరావు గెలిచారు. భద్రాచలం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు గెలుపొందారు. మిగిలిన ఎనిమిది స్థానాల్లోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీదే విజయం. ఖమ్మం జిల్లా పరిధిలోని ఐదు నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపు రూరల్ మండల పరిధిలోని శ్రీవైకృష్ణ కళాశాలలో జరిగింది. భద్రాచలం జిల్లాలోని ఐదు నియోజకవర్గాల లెక్కింపు పాల్యం చలోని అనుభోస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగింది. ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సాయంత్రం వరకు కొనసాగింది. తొలుత సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్స్ను లెక్కించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ల లెక్కింపులో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంజు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు ఆధిక్యం ఉంది. సాధారణ ఓట్ల లెక్కింపులో ఒక్క రౌండ్ మినహా దాదాపు అన్ని రౌండ్లలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుమ్మల నాగేశ్వర రావు ఆధిక్యం కొనసాగింది.

**ఖమ్మం జిల్లా పరిధిలో గెలుపొటములు ఇలా..**  
ఖమ్మం నియోజకవర్గంలో మొత్తం 23 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కుమ్మల నాగేశ్వరరావు తన సమీప బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్పై 49,381 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. పాల్వంచ నియోజకవర్గంలో 20 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పాదెంపై శ్రీనివాస్రెడ్డి తన సమీప బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కండాక శివవంశరెడ్డిపై 56,478 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిచారు. మధిరలో 19 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మల్ల భట్టి విక్రమ్రావు తన సమీప బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లింగాల కమలారాజుపై 35,452 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. వైరా నియోజకవర్గంలో 18 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మూలోతు రాంధాస్ నాయక్ తన సమీప బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోతు మదన్ లాల్ పై 33,045 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయాన్ని కైవసం చేసుకున్నారు. సత్తపల్లిలో 20 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మట్లా రాగమ్మ తన సమీప బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి సంద్ర వెంకట వీరయ్యపై 19,463 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు.  
**భద్రాచలం జిల్లాలో ఇలా..**  
భద్రాచలంలో 12 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు తన సమీప కాంగ్రెస్ పార్టీ పాదెంపై వీరయ్యపై

# కాంగ్రెస్ విజయం



అధికారుల నుంచి ధ్రువపత్రాలు అందుకుంటున్న విజేతలు తెల్లం, భట్టి, కుమ్మల, పాంగులేటి, కోరం

ధ్రువపత్రాలు అందుకుంటున్న విజేతలు రాగమ్మ, పాయం, జారె, రాంధాస్ నాయక్, కూనంనేని

5,719 ఓట్ల మెజారిటీతో విజయం సాధించారు. ఇద్దరు నియోజకవర్గంలో 17 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపు జరగగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోరం కనకయ్య తన సమీప బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బానోతు హరి ప్రయాసానాంపై 57,309 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందారు. కొత్త గూడెం నియోజకవర్గంలో 18 రౌండ్లలో ఓట్ల లెక్కింపులో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన సీపీఐ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కూనంనేని సాంజివరావు తన సమీప బీఆర్ఎస్ ఇంజనీరింగ్ పాల్యం చలోని అనుభోస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో జరిగింది. ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సాయంత్రం వరకు కొనసాగింది. తొలుత సిబ్బంది పోస్టల్ బ్యాలెట్స్ను లెక్కించారు. పోస్టల్ బ్యాలెట్ల లెక్కింపులో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మంజు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు ఆధిక్యం ఉంది. సాధారణ ఓట్ల లెక్కింపులో ఒక్క రౌండ్ మినహా దాదాపు అన్ని రౌండ్లలోనూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుమ్మల నాగేశ్వర రావు ఆధిక్యం కొనసాగింది.

**ప్రజల ఆకాంక్షలు**  
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తీరుస్తుంది: భట్టి, పాంగులేటి  
ఓట్ల లెక్కింపు అనంతరం గెలిచిన మధిర, పాల్వంచ అభ్యర్థులు మల్ల భట్టి విక్రమ్రావు, పాంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి ఎమ్మెల్యేలకు మట్లాడుతూ.. ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మంచి మెజారిటీ ఇప్పించారని, వారి ఆకాంక్షల నెరవేర్పే విధంగా పార్టీ పనిచేస్తుందన్నారు. అన్నివర్గాల ప్రజల కష్టాలను తీర్చే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. ఎన్నికల ముందు ప్రకటించిన అరు గ్యారంటీ స్కీములను అమలు చేసే తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. సీఎం ఎవరవుతారనే అంశాన్ని పార్టీ అధిష్టానం చూసుకుంటు దన్నారు.

**టాప్ మెజారిటీ సాధించిన వారు..**  
మొదటి నాల్గోంట్లో అడుగుపెట్టే వారు వీరే..  
ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని పాల్వంచ నుంచి గెలిచిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పాంగులేటి శ్రీనివాస్రెడ్డి అభ్యర్థి మెజారిటీ ఓట్లతో గెలుపొందిన వారిలో మొదటివారు, ఇద్దరు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కోరం కన



ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాన్ని సందర్శిస్తున్న ఖమ్మం కలెక్టర్ గౌతమ్, సీపీ విష్ణు పాల్యంపలో సీపీ కెమరా లైవ్ ఫుటేజీ పరిశీలన

# అనుక్షణం.. ఉత్కంఠ

ఎన్నికల్లో పోటీ చేసిన అభ్యర్థుల కళ్లలో తిన్నసీ.. తిన్నసీ.. ఎక్కడా చూసినా మాదావుడి.. కేంద్రం బయట వివిధ పార్టీలకు చెందిన శ్రేణుల ఎదురుచూపులు.. ఏ పార్టీ గెలుస్తుంది.. ఎవరు గెలుస్తారు.. ఎవరు ఓటమి పాలవుతారనే ఉత్కంఠ మధ్య ఆదివారం ఖమ్మం జిల్లా రూరల్ మండల పోస్టల్ లోని శ్రీవైకృష్ణ జూనియర్ కళాశాల, భద్రాచలం జిల్లా పాల్యంప వట్లగూడెంలోని అనుభోస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆదివారం ఉమ్మడి జిల్లా పరిధిలోని ఐదు నియోజకవర్గాల ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ కొనసాగింది. నిన్నముసటి వరకు 'నేను గెలుస్తాను అంటే.. నేను గెలుస్తాను..' అని, 'గెలిచేది నువ్వా? నేనా..?' అని సవాలే విసుకురుకున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రంలో పలకరించుకున్నారు. వక్కపక్కనే కూర్చొని లెక్కింపు సరళిని పరిశీలించారు. ఉదయం 8 గంటలకు ప్రారంభమైన పోలింగ్ సాయంత్రం వరకు సాగింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ మొదటి ఘరూ అయింది. కేంద్రాలను ఉభయ జిల్లాల కలెక్టర్లు వీవీ గౌతమ్, ప్రియాంక, ఖమ్మం సీపీ విష్ణు, భద్రాచలం వీవీ వినీత్ గంగన్న పరిశీలించారు. -నమస్తే నెట్వర్క్



ఖమ్మంలో లెక్కింపు ప్రక్రియ



పాల్యంపలో..



స్టాంప్ రూంలో భద్రపరిచిన ఈవీలు..



పాస్కేల్ లో ఈవీలు తీసుకొస్తున్న సిబ్బంది



ఖమ్మం రూరల్ లో..



ఖమ్మం రూరల్ పరిధిలో..



పాల్యంపలో..